

朝阳区残联领导到三间房社区调研残疾人服务项目

指明方向 助推残疾人就业

定北里 日前,北京市朝阳区三间房地区残联理事长褚云邀请朝阳区残联教育就业部主任苏丽波来到三间房定北里社区调研“红飘带”残疾人职康站服务项目。

定北里社区党委书记张桂锦介绍了项目基本情况,随后,苏丽波实地察看了项目相关进度情况,并仔细检查了残疾人设施,询问了残疾人参加活动的情况和反馈意见。临行前,苏丽波对项目表示肯定并为社区残联今后工作指明了方向,同时也指出项目制度需进一步完善;项目配套设施不足,安全方面需改进;项目设置门槛高,应降低门槛,让更多人员参与其中。

社区将以此次检查为契机,更加坚实推进残联工作,给更多残疾人带来温暖和帮助。
供稿/定北里社区 田甜



社区治理难题“哨响”地区办事处领导实地走访

拆旧立新 为民建个社区娱乐场

定南里 为积极探索党建引领基层治理的有效路径,把加强基层党建作为贯穿基层治理的一条红线,把党的政治和组织优势转化为社会治理优势,6月27日上午,北京市朝阳区三间房定南里社区一声“哨响”,三间房地区办事处副主任蒋松便来到定南里社区了解情况,体察社情民意,针对社区存在已久的难题深入调研并讨论解决办法。



定福庄北里1号院内19号楼西侧有一处居民利用废旧家具、桌椅围拢起来的娱乐场所,居民们白天时常在此聊天、下棋、打牌,但由于堆放的破旧家具影响社区环境,一直成为网格案件的焦点。社区居委会多次做居民工作都未能解决这个大难题。

地区办事处领导的到来为这个难题打开了突破口。蒋松在现场仔细听取了居民们的意见,与社区居委会人员共同探讨解决

办法。他建议突出党建引领作用,由党委牵头,申请为民办实事项目,同时辖区非公企业共同出资,建造一处美观休闲的居民休憩之所来替代现有的由破旧家具搭建起的简陋娱乐场地。这样既解决居民们休闲娱乐的需要,又为美化和完善社区环境,提升群众满意度办了实事。在场居民看到地区办事处对居民关注的问题这么上心,纷纷竖起了大拇指。
供稿/定南里社区 王霞

15天改造 堵心路变舒心路

福怡苑 曾经的“堵心路”——三间房地区定福庄二路,在历时15天的大力改造后,如今是大变样,马路由原来的10米拓宽至30米,通行能力得到了极大提升。附近居民纷纷感叹,曾经的“堵心路”已是“舒心路”。

据记者了解,定福庄二路在改造前不



仅路面很窄,且坑坑洼洼,每逢下雨都会积水,无论行人还是机动车途经此处都十分艰难。而马路两旁还常常被随意停放的私家车占据,导致这条路更加拥堵不堪。

三间房地区了解情况后,积极协调相关部门,组织开展了多次实地勘察行动,并制定了相关方案,启动了此次改造工程。地区

规划科工作人员表示,由于历史遗留问题,导致定福庄二路无人管理,年久失修,定福庄二路完成改造后,道路通行能力将得到极大提升,居民此前关心的出行难等问题将迎刃而解。“未来,我们还将道路两侧安装防护网、增添交通标识等,进一步提升道路环境秩序”。
文/实习记者 刘源

老人行动不便 志愿者上门包饺子

定北里 6月28日,北京市朝阳区三间房金福家园关爱空巢老人服务队来到21号楼田大爷家,进行常态化帮扶。

经了解,因家庭的特殊性,田大爷长期卧床,老伴手部疾病,平时家里很少包饺子吃,本爱吃这口的老两口已经很久没吃上饺子了。服务队员了解到该情况便约好时间来到老人家中,准备为老人做一顿可口的饺子宴。经过择菜、洗菜、剁馅、和面、擀皮、包饺子等一通忙活,老两口终于吃上美味的饺子。队员们共包了三种馅,并把没吃完的饺子放在冰箱里冷冻,方便老人日后食用,临行前又帮助老人将家中打扫干净,队员们才放心离开。

不仅如此,志愿者付师傅当天还顶着



炎炎烈日给16号楼行动不便的老人们进行了义务理发,共计5人。

此次活动为空巢老人们提供了方便快捷的服务,解决了生活难题,让老人们体会到邻里似家人的温暖和感动!

供稿/定北里社区 周彦侠

退休教师盼来自家社区的健身器

定西南里 近日,北京市朝阳区三间房定福庄南里3号院的居民们终于迎来了盼望已久的健身器材。

南里3号院的常住居民多为附近学校的退休老教师,小区内却一直都没有健身器材,如果想锻炼一下,只能步行到很远的其他社区,非常不方便。老师们一直盼望着家门口的小院里也能安装上健身器材。

定西南里社区党委得知老教师们的需求后,经过多次积极申请协调,在三间房地区文服中心的支持下,终于为南里3号院的居民们争取到一组实用的健身器材。安装之前社区又前往场地与居民们沟通,尽量做到既不影响居民日常休息,不妨碍小院儿居民的活动



空间,又能使健身器材合理发挥作用。

安装器材当天,不少居民听到动静纷纷下楼查看,一看是安装健身器材都十分开心,笑着说,“盼了好久,这回不出院门就能使用健身器材啦!”据悉,本次共为南里3号院安装健身器材6件,方便了附近居民健身,得到大家的好评。
供稿/定西南里 苗雪